

## DECLARACIÓN DE SITUACIÓN PATRIMONIAL

Victoria de Durango, Dgo., a 28 de mayo de 2020

FOLIO: 2020052810221848958

DECLARACIÓN: Modificación

TIPO DE RECEPCIÓN: Local pre-impreso 28/05/2020

Año declarado: 2019

DEL FUNCIONARIO:

Registro Federal de Contribuyentes:

Clave Única de Registro Poblacional

GAGM910124444

GAGM910124MDGLRY05

Apellido Paterno:

Apellido Materno:

Nombre(s):

**GALLEGOS** 

GARCIA

MAYELA ALEJANDRA

DEL SERVICIO PÚBLICO:

Cargo:

AUXILIAR DE SECRETARIO DE ESTUDIO Y CUENTA

Dependencia:

TRIBUNAL ELECTORAL DEL ESTADO DE DURANGO

Área de adscripción (Dirección, Departamento o Coordinación):

PRESIDENCIA (RECIBI ORIGINAL SFP)

CLAVE DE RECEPCIÓN



POR ACUERDO DEL C. JEFE DEL DEPARTAMENTO DE REGISTRO DE SITUACIÓN PATRIMONIAL DE ESTA ENTIDAD, ACUSAMOS RECIBO DE SU DECLARACIÓN PRESENTADA EN ESTA FECHA, PARA INCORPORARLA

ESTE ACUSE DE RECIBO SERÁ VÁLIDO CUANDO TENGA EL SELLO Y LA FIRMA DEL RESPONSABLE DEL CENTRO DE RECEPCIÓN AUTORIZADO POR ESTA ENTIDAD.

ATENTAMENTE SUFRAGIO EFECTIVO NO REELECCIÓN DEPARTAMENTO DE REGISTRO DE SITUACIÓN PATRIMONIAL Y SANCIONES